
NAŠA ISKUSTVA 

RIJEČ ŽIVOTA 
«Budite jedni drugima dobrostivi, 
milosrdni; praštajte jedni drugima kao 
što i Bog u Kristu nama oprosti.». 

ŽELJETI DOBRO DRUGOME 

 BLIŽNJI NIKAD NIJE STRANAC 

PAKT MILOSRĐA  

Riječ za život as uči da željeti do ro jed i 
drugi a z ači kre uti pute  ilosrđa, spre i 
oprostiti svaki puta kada etko pogriješi. Chiara 
Lubich je sklopila savez uzajamne ljubavi sa 

svoji  prvi  sljed e i a a,... „odlučile s o 
eđu a a sklopiti savez koji s o azvale 

'savez ilosrđa'. Odlučile s o svakoga jutra, sve 

bliž je koje vidjeti ovi a, potpu o ovi a, 
e sjećajući se jihovih edostataka, sve 

pokrivajući ljubavlju. 
To je z ačilo pri ližiti se svi a s potpu o  
a estijo  u sr u, sa sveopći  oprosto . 
Sve zajedno smo preuzele tu veliku obvezu. 

Pomagala nam je da uvijek budemo prve u 

ljubavi, po uzoru a ilosrd og Boga koji prašta 
i zaboravlja.”     

Željeti dobro drugoga i za as z ači slušati ga, 
iskazati mu iskrenu pozornost, dijeliti radosti i 

kuš je, bri uti o je u, pratiti ga a jegovu putu. 
Bliž ji i ije stra a , ego rat ili sestra koji i 
pripadaju, koji a želi  iti a raspolaga ju.  
Događa se potpu o suprot o kada u liž je u 
gledamo suparnika, konkurenciju, neprijatelja; 

kada skupljamo ljutnju, nepovjerenje, 

neprijateljstvo spram ljudi koji su nas povrijedili 

ili a tipatič ih oso a koje e pripadaju aše  
društve o  krugu? 

Ne a išta ljepše doli kad a  etko kaže: 
"Voli  te". Kad as etko voli e osjećaj o se 
sa i, hoda o sigur i, ože o se suočiti s 
poteškoća a i kritič i  situa ija a. Ako lju av 
potom postane uzajamnom, nada i pouzdanje 

jačaju, osjeća o se zaštiće i. 
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RŽ 
ZAPOČETI LJUBITI 
Moj ota  spre ao se u posjetu rođa i a koji su 
živjeli u drugo  gradu. Po udila sa  se da ide  s 

ji  isleći kako ogu to vrije e razgovarati s ji ; 
ali či ilo se da stvari e idu o ako kako sa  za islila: 
iako sa  ga pokušavala lju iti, či ilo se da e ije i 

oje društvo. 
Vraćajući se kući doživjeli s o pro et u esreću za 
koju je bio odgovoran moj otac. Mogli smo umrijeti, 

o eki  čudo , prošli s o sa o sa par ozljeda. 
Cijelu oć proveli s o u ol i i i u poli ijskoj postaji, 
a a kraju se ko ač o vratili kući. Ali to ije ilo 

ajgore što se dogodilo! 
Ma a je sa ojo  raćo  otišla oles oj aki,a tata 
je ijeli da  pokušavao popraviti auto. 
Ja sa  ostala u kući zatvore a u svojoj so i: isa  
i ala volje za išta, čak isa  ogla i jesti. 
Javila sam se svojim prijateljima, ali nitko nije 

odgovarao... Nisa  ogla podijeliti što proživljava  i 
počela sa  se osjećati zaista usa lje o. 
Na kraju ko ač o e je azvao jeda  prijatelj koji i 
je rekao: «S ovo  oli ožeš još više pokazati svoju 
ljubav prema Bogu. Ponosan sam na tebe jer si 

uči ila sve kako i lju ila svoga o a». Te riječi dale su 
mi snage da nastavim ljubiti, ljubiti prva. Tata je imao 

više ra a od e e, počela sa  se ri uti za jega, 
namazala sam mu rane...na kraju je bio sretan: 

spaše i s o! 
Nako  ekog vre e a došla i je u posjet prijatelji a 
i shvatila sa  koliko e Bog lju i, čak i preko drugih 
osoba. 

Počela sa  se oliti svaki da  kako ih uspjela 
oprostiti svome ocu, pokloniti svoju bol za moju 

oles u aku, a u, oju raću i za sve druge 
oso e koje su stradale u esreći i još uvijek ile u 

ol i i.  Sada se do ro oporavljaju i tata se ože 
po iriti s ji a. Sigur a sa  da Bog, pošto e je 
sačuvao živu, i a prekrasa  pla  za e e! 
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Upravo nas Isus podsjeća da ljubav nije samo 

osjećaj; o a je vrlo ko kret a i zahtjev a, a 
z ači željeti do ro drugoga. Bog je u Isusu 
postao lizak oles i a i siro aš i a, osjetio 
je suosjeća je spra  oštva, io je ilosrda  
s grješ i i a, oprostio je o i a koji su ga 
razapeli. 
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